
PROTOKÓŁ  NR  V/2024 

z sesji Rady Gminy w Strawczynie 

z dnia 18 lipca 2024 r. 

 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie oraz pozostałych 

uczestników stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Ad. 1. Otwarcie i stwierdzenie kworum 

Pan Grzegorz Stępień – Przewodniczący Rady Gminy dokonał otwarcia 

posiedzenia Rady Gminy w Strawczynie i powitał wszystkich obecnych. 

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek do 

Przewodniczącego Rady Gminy w Strawczynie, który następnie odczytał. 

Pismo znak: WG.0054.15.2024 z dnia 12.07.2024r. o zwołanie sesji Rady 

Gminy w Strawczynie stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 

Poinformował, że obrady Rady Gminy w Strawczynie są transmitowane  

i  utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Na podstawie listy obecności stwierdził, że na stan 15 radnych obecnych było 

14 radnych. Nieobecny był Pan Wiktor Tkaczyk – radny. W związku z tym było 

kworum do podejmowania prawomocnych decyzji.  

Ad. 2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad 

Na sekretarza obrad został powołany Pan Bogdan Woźniak – radny, a na 

protokolanta powołano Agnieszkę Wawrzeńczyk. 

Ad. 3. Porządek obrad 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum. 

2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

3. Porządek obrad. 

4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej o nazwie „Żłobek 

Gminny w Oblęgorku”; 

2) w sprawie organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych 

zaliczonych do sektora finansów publicznych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Strawczyn; 

3) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu gminy Strawczyn na 

2024 rok; 

4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 

na lata 2024-2041. 

5. Komunikaty i ogłoszenia. 

6. Zakończenie sesji. 

Pan Przewodniczący obrad zapytał czy są jakieś pytania do porządku obrad? 

Do porządku obrad pytań nie zgłoszono. 
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Ad. 4. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie utworzenia gminnej jednostki budżetowej o nazwie „Żłobek 

Gminny w Oblęgorku 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się  do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej, Budżetu i Inwestycji, Samorządowej oraz 

Gospodarki Komunalnej projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod głosowanie 

jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr  

6 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr V/22/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr V/22/2024 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

 

2) w sprawie organizacji wspólnej obsługi jednostek organizacyjnych 

zaliczonych do sektora finansów publicznych, dla których organem 

prowadzącym jest Gmina Strawczyn 

Pismo znak: FN.303.59.2024 z dnia 16.07.2024r. Wójta Gminy dotyczące 

wprowadzenia autopoprawki w projekcie uchwały w sprawie organizacji wspólnej 

obsługi jednostek organizacyjnych zaliczonych do sektora finansów publicznych, dla 

których organem prowadzącym jest Gmina Strawczyn znajduje się w teczce projekty 

uchwał Rady Gminy.   

Pan Przewodniczący obrad poinformował, że autopoprawka została wyjaśniona na 

posiedzeniu komisji. 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się  do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że na 

wspólnym posiedzeniu komisji stałych projekt uchwały z autopoprawką został 

pozytywnie zaopiniowany.  

Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały z autopoprawką oraz 

poddał pod głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr V/23/2024 z autopoprawką została podjęta 

jednogłośnie. 

Uchwała Nr V/23/2024 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 

Pan Michał Zdzymira – radny poinformował o błędzie w numerze uchwały w §5.  

Pan Przewodniczący obrad poprosił o naniesienie poprawki tj. przy numerze uchwały 

zamiast /2024 a powinien być zapis /2023. 
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3) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2024 rok 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się  do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, 

że na wspólnym posiedzeniu Komisji projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod 

głosowanie jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 

10 do protokołu.  

Wynik głosowania: 

 - za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr V/24/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr V/24/2024 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn 

na lata 2024-2041 

Pan Przewodniczący obrad zwrócił się  do Przewodniczącego Komisji o opinię. 

Pan Michał Bąk - Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji poinformował, że 

na wspólnym posiedzeniu komisji projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Pan Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały oraz poddał pod głosowanie 

jawne imienne. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 12 

do protokołu.  

Wynik głosowania: 

- za – 14; 

- głosów przeciw i wstrzymujących się nie było. 

Głosowało 14 radnych. Uchwała Nr V/25/2024 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała Nr V/25/2024 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Ad. 5. Komunikaty i ogłoszenia 

Pan Przewodniczący obrad przypomniał o złożeniu ankiet dla Pani Redaktor. 

Następnie wyjaśnił, że nie zna terminu następnej sesji.  

 

Ad. 6. Zakończenie sesji 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Pan Przewodniczący Rady Gminy 

zamknął V sesję, która rozpoczęła się o godz. 1303, a zakończyła o godz. 1318.  

 

Protokołowała:          Sekretarz obrad:     Przewodniczący obrad: 

 

 

/-/ Agnieszka Wawrzeńczyk  /-/ Bogdan Woźniak          /-/ Grzegorz Stępień 


